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B El6készité 0-59%  OKezdd 60-69%  OHalado 70-79 %
B Befejez6 80-89% M Optimalis  90-100%
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B Elokészité 40-26 perc  OKezdd 25-21 perc OHalado 20-17 perc

B Befejez0 16-12perc W Optimélis 11 perc
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OElokészité 0-49%

OKezdo 50-59%

OHalado 60-69%

mBefejez6 70-79%

EOptimalis 80-100%
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OElckészité 44 betii/perc

OBefejezé 65-69 betil/perc

OKezdd 45-54 betil/perc

mOptimalis 70 betii/perc

EHaladé 55-64 betii/perc
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OEISkészité 0-79% OKezdé 80-84% OHaladé 85-89% mBefejez6 90-94% mOptimalis 95-100%
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BEIGkészité 40-31 perc

OKezdd 30-26 perc OHaladoé

25-21perc MBefejez6 20-15 perc EOptimalis

14 perc
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OElSkészité 0-39% OKezddé 40-49% OHalado 50-59% @Befejezé 60-69% @EOptimalis 70-100%
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OElGkészité 40-36 perc OKezdé 35-31perc OHaladd 30-26 perc MEBefejezdé 25-21perc BOptimalis 20 perc







